
Wrzosowo, 02 listopada 2021  r.
Wyjaśnienie

Zamawiający informuje, iż w dniu 29.10.2021 r. wpłynęło pytanie do Zamawiającego
w sprawie realizacji zapytania ofertowego nr 2 / 2021 z dnia 27.10.2021 r. na wykonanie,
dostawę oraz montaż modelu: część nr 1 - Mamut włochaty (1 szt.), część nr 2 - Niedźwiedź
jaskiniowy (1 szt.).

Pytanie nr 1:

„Czy wysokość modelu mamuta włochatego może być max. 3,30 m. w kłębie ?”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający wyraża zgodę, by rozmiar modelu mamuta włochatego w kłębie wynosił 3,30
m.

Pytanie nr 2:

„Czy model mamuta i niedźwiedzia jaskiniowego może być oklejony sztucznym futrem
nieodpornym na UV ale z jednokrotnym odnowieniem koloru po roku użytkowania ?”

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający wyraża zgodę, by modele mamuta i niedźwiedzia jaskiniowego były oklejone
sztucznym futrem nieodpornym na promieniowanie ultrafioletowe z jednokrotnym
odnowieniem koloru po roku użytkowania ?”

Pytanie nr 3:

„Czy można złożyć ofertę z montażem, ale bez prac betonowo - fundamentowych na
miejscu?”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający potwierdza, iż przedmiot zamówienia obejmuje montaż modeli mamuta
i/lub niedźwiedzia jaskiniowego bez wykonywania robót betonowo - fundamentowych
na miejscu.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część zapytania ofertowego nr 2 / 2021 z dnia
27.10.2021 r. W związku ze zmianą zakresu rzeczowego Zamawiający wydłuża termin
składania ofert do dnia 08.11.2021 r. (poniedziałek) do godziny 15.00.
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